



Дорогие друзья!

Сердечно приветствую участников и гостей II Российско-Китайских зимних молодежных игр 2018 года!

Башкортостан с радостью принимает у себя престижный международный форум. Для нас это прекрасная возможность еще раз заявить о республике в спортивном мире.

В предстоящих соревнованиях примут участие более 250 молодых талантливых атлетов из России и Китая. Всех их объединяет стремление к активному и здоровому образу жизни, воля и чемпионский характер, а главное – стремление достойно защитить спортивную честь своей страны.

Уверен, что проведенные в Башкортостане II Российско-Китайские зимние молодежные игры 2018 года надолго запомнятся его участникам и болельщикам, войдут в историю наших стран – стратегических партнеров как одно из самых ярких спортивных событий.

Желаю участникам соревнований успешных стартов и красивых побед, а зрителям – незабываемых эмоций и впечатлений.

Временно исполняющий обязанности
Главы Республики Башкортостан

Р. Хабиров